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СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦТВА В ЕКОНОМІЧНОМУ 

РОЗВИТКУ КРАЇНИ 

 

Під економічним розвитком розуміється певний процес, за допомогою якого 

збільшується реальний дохід на душу населення нації протягом певного періоду 

часу. Існують багато чинників, що впливають на загальне становище економіки в 

певній країні, її ріст та розвиток [1; 2]. Підприємництво є одним із головних таких 

чинників. На даний час підприємництво та підприємці мають великий вплив на  

суспільство. Саме підприємці формують споживчий кошик свого клієнта та 

здійснюють пошук для задоволення їх потреб.  

Опрацьовуючи наукову літературу щодо підприємництва та формування 

образу підприємця встановлено, що це повинна бути смілива, рішуча людина яка 

здатна йти на ризики та ризикувати. Пітер Друкер наголошував, що: «Кожен раз, 

коли ви бачите успішний бізнес – це означає, що колись його власник прийняв 

сміливе рішення» [3; 4] Крім того, чимало науковці вважають, що підприємці 

повинні бути інноваційно орієнтованими, так, наприклад американський вчений  

Річард П. Рамелт в 1987 році відзначив, що підприємці «створюють новий бізнес з 
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деяким елементом новизни». Так, новизна і інноваційність – є важливими 

основами підприємницької діяльності. 

Сучасні науковці, зокрема Елейн Райдаут (Університет штат Північна 

Кароліна), дають наступне визначення поняттю «підприємці – це особи, які творчо 

ініціюють, оцінюють і організовують використання багатства, створюють 

можливості для бізнесу в умовах невизначеності». Дане визначення, на думку 

авторів, включає в себе обширну інформацію та повно характеризує образ 

підприємця як суб’єкта економіки [5; 6].   

Досліджуючи українські нормативно-законодавчі акти то встановлено, що в 

Законі України «Про підприємництво» наведено наступне визначення поняття 

«підприємництво»: «це безпосередня самостійна, систематична, на власний ризик 

діяльність по виробництву продукції, виконанню робіт, наданню послуг з метою 

отримання прибутку, яка здійснюється фізичними та юридичними особами, 

зареєстрованими як суб'єкти підприємницької діяльності у порядку, 

встановленому законодавством» [6].  

Господарський Кодекс України надає наступне визначення поняттю: 

«підприємництво – це господарська діяльність, що здійснюється для досягнення 

економічних і соціальних результатів та з метою одержання прибутку» [7]. 

Підприємництво – являється широким поняттям і не менш складним 

явищем, яке поєднує в собі велику кількість вагомих ідей, від інновацій і 

винахідливості до ініціативності і здатності до ризику. Іншими словами, суть 

підприємництва полягає в тому, щоб створювати щось нове в світі і отримувати 

вартість в процесі.  

Характеризуючи і описуючи підприємницьку діяльність Уільям Б. Спрег 

прирівнював її до праски і зазначав, що «не чекай, поки нагріється праска, нагрій 

її сам». В Китаї є особливе прислів’я, яке вказує на те, що: «ті, хто говорить, що це 

неможливо зробити, не повинні заважати людям робити це». 
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Але в економіці присутнє таке поняття як «параліч аналізу» або люди які 

мають ідеї, але не реалізовують їх. То б то з’являють зовнішні та внутрішні 

причини, які заважають втілити в життя бізнес ідеї. Відомий в світі засновник 

токійської веб-компанії GREE Йошиказу Танака радить всім хто, хоче займатися 

підприємницькою діяльністю – просто зробити крок і почати. Тільки на власному 

досвіді та спробах можливо втілити ідеї в життя [8]. 

Українські науковці вбачають та розглядають підприємництво як головний 

фактор для прискорення процесу індустріалізації. В Україні підприємці не 

обов'язково є новаторами (тому що інколи на новий продукт не вистачає 

фінансових ресурсів), але вони стають імітаторами, що копіюють організаційний 

тип, технології та інновацій в розвинених країн [9]. В Україні присутні багато 

економічних, соціальни та конфліктних проблем, і український уряд розглядає 

підприємництво як основу для вирішення цих питань. Підприємництво не тільки 

сприяє економічному розвитку, але і вирішує проблем безробіття які присутні в 

нашій країні. Отже, підприємництво відіграє велике значення для розвитку 

України та яявляється необхідною умовою стабілізації економіки.  

Список використаних джерел 

1. Історія розвитку підприємницької діяльності. URL: 

https://pidru4niki.com/12281128/ekonomika/istoriya_rozvitku_pidpriyemnitskoyi_d

iyalnosti 

2. Поняття та історія розвитку підприємництва. Його класифікаційні ознаки. 

Відмежування підприємницької діяльності від промислу. URL: https://ukr-

pravo.at.ua/index/0-724 

3. Підприємницька діяльність. Правовий захист бізнесу. URL: 

https://history.vn.ua/pidruchniki/bakka-civil-education-10-class-2018/43.php  

https://pidru4niki.com/12281128/ekonomika/istoriya_rozvitku_pidpriyemnitskoyi_diyalnosti
https://pidru4niki.com/12281128/ekonomika/istoriya_rozvitku_pidpriyemnitskoyi_diyalnosti
https://history.vn.ua/pidruchniki/bakka-civil-education-10-class-2018/43.php


Міжнародна  науково-практична  Інтернет-конференція  

«Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку» 

27 квітня  2021 р. 

 

 

74 
 

4. Багорка М.О., Білоткач І.А. Диверсифікація як фактор підвищення 

ефективності діяльності підприємств в сучасних умовах. Інвестиції практика 

та досвід. 2009. №10. С. 17-21 

5. Ануфрієва О. Л., Пальчевська Т. Г., Лагоцька Г. М. Підприємницька 

діяльність. Навч. посібник. / за науковою ред. О. Л. Ануфрієвої. Івано-

Франківськ : «Лілея НВ». 2014. 304 с. 

6. Про підприємництво. Закон України. №698-ХІІ від 07.02.1991 р. (зі змінами та 

доповненнями). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/698-12#Text 

7. Господарський кодекс України. №436-ІV від 16.01.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 

8. Роль підприємництва в розвитку економіки району. Уманська районна 

державна адміністрація Черкаської області. URL: https://uman-

rda.gov.ua/news/10-52-35-06-09-2017/ 

9. Березовський К.В. Роль підприємництва в умовах становлення ринкової 

економіки. URL: http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/8394/1/03.pdf 

 

 

Кацаба В. – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

Науковий керівник: Карнаушенко А.С. -  к.е.н., ст. викладач 

Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон 

 

АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ 

ФОНДІВ В УКРАЇНІ 

 

Для будь-якого виробництва, незалежно від виду створюваного продукту 

необхідна участь трьох головних елементів, а саме: предметів праці, засобів праці 

та живої праці. Основні фонди являють собою один з найголовніших об’єктів 

бухгалтерського обліку, адже серед активів підприємства вони займають значну 

частину. Також, основні фонди виступають необхідною умовою для існування 

будь якого підприємства, через це бухгалтерській облік зобов’язаний інформувати 
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